
METODOLOGIE DE DIRECTIONARE 2% 
CATRE 

ASOCIATIA PACIENTILOR CU NEOPLAZII MIELOPROLIFERATIVE 
« MIELOPRO » 

 

 Odata ce ati decis sa directionati cei 2% catre asociatia noastra aveti de urmat urmatorii 

pasi : 

PPaassuull  11..    

             Alegeti formularul potrivit in functie de sursa veniturilor dumneavoastra : 

- Formularul  230 -  pentru cei care au venituri din salarii 

- Declaratia 200 -  persoanele fizice care realizeaza, in mod individual sau intr-o forma de 

asociere, venituri in bani si/sau in natura din Romania, provenind din:  

o (1) activitati independente,  

o (2) cedarea folosintei bunurilor,  

o (3) activitati agricole pentru care venitul net se stabileste in sistem real,  

o (4) piscicultura, 

o (5) silvicultura,  

o (6) transferul titlurilor de valoare, altele decat partile sociale si valorile mobiliare 

in cazul societatilor inchise,  

o (7) operatiuni de vanzare-cumparare de valuta la termen, pe baza de contract, 

precum si orice alte operatiuni similare, altele decat cele cu instrumente financiare 

tranzactionate pe piete autorizate si supravegheate de Comisia Nationala a 

Valorilor Mobiliare 

■  Pentru venituri din salarii si alte surse completati formularul 200 la toate     

     capitolele aferente tipului de  venit obtinut 

NOTA: Persoanele care au realizat asemenea venituri sunt oricum obligate sa    

              Depuna Declaratia 200, chiar daca nu doresc redirectionarea celor 2% 

              din impozit. 

 

PPaassuull  22..  

 

-  Descarcati formularul de pe site-ul   www.mielopro.ro  - acest formular este 

precompletat cu  datele asociatiei  (nume, CIF, cont bancar) 

 

                                                sau 

 

http://www.mielopro.ro/


- Descarcati formularul de pe site-ul ANAF sau il obtineti de la institutia fiscala la care 

sunteti arondati ; in acest caz, formularul trebuie completat la punctul II cu datele 

asociatei : 

 numele asociatiei : ASOCIATIA PACIENTILOR CU 

NEOPLAZII MIELOPROLIFERATIVE  « MIELOPRO » 

 codul de inregistrare fiscala (C.I.F.) :  35602726 

 contul bancar (in lei) al asociatiei (in format IBAN ) : 

RO56BRDE441SV56844404410 

 banca:   BRD agentia Dristor, Bucuresti 

PPaassuull  33..   

Declaratia se completeaza inscriind cu majuscule, citet si corect, datele prevazute de      

formular.  

Se completeaza in doua exemplare, din care unul ramane la contribuabil.  

PPaassuull  44..       

Declaratia se depune: 

- direct la registratura organului fiscal  

                   sau  

- se comunică prin poştă cu confirmare de primire 

                   sau 

- formularul se poate transmite prin mijloace electronice de transmitere la distanță, în 

conformitate cu prevederile legale în vigoare. 

 

Termenul limită pentru depunerea/înregistrarea declarațiilor este 25 mai.                        

 

 


